

本报“相约重阳”中老年相亲会备受关注 孝顺女儿为外出旅游的妈妈报名

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯)烟台晚报将举办“相约重阳”中老年相亲会的报道刊发后,引起了读者广泛关注。从10月10日到昨天下午,主办方开通的报名热线和“老于帮办”栏目记者先后接到22位热心市民打来的电话,询问报名及相亲会相关情况,有7位市民来到报社给本人或自家老人报名。还有部分单身中老年朋友通过“烟台民意通”热线6601234联系“老于帮办”栏目记者报名。

10日上午8点半,在黄渤海新区某机关工作的王女士给记者打来电话,对报社举办的公益活动表示感谢,称希望通过这次活动让自己的妈妈找到一个合适的伴侣,安享幸福晚年。王女士告诉记者,她的妈妈今年58周岁,现在高新区居住。由于妈妈最近几天外出旅游,无法亲自到报社,她先通过电话给妈妈报个名,到时候再陪着妈妈一起参加活动。

昨天上午,72岁的丁先生来报社给自己报了名。丁先生是专职画家,目前在莱山区居住。他告诉记者,妻子两年前不幸病逝,对他的打击很大。“我爱人生

前是家中的一把手,对我的关心照顾可谓是无微不至,她因病去世后,我顿时感觉生活暗淡无光。好在两个孩子非常理解我,他们都希望我能尽快从消沉的情绪中走出来,再找个称心如意的老伴,在生活上能相互照顾扶持,共度幸福晚年。”丁先生说,他对女方的要求不高,身体健康,性格温柔,有退休金,年龄在60岁到70岁之间,如果住在烟台市区就更理想了。

虽然是中老年相亲会,但很多年轻人表现得很积极,有的亲自来到报社,也有的打来电话,为自家孤单的老人报名参加活动。昨天,还有一些老人因为种种原因无法来到报社,就先通过电话为自己报名。另外,许多热心市民打来电话说,烟台晚报为老年人做了一件大好事,并对活动提出了许多有益的建议。

部分爱心企业也向本次相亲会伸出橄榄枝。昨天上午,烟台养奶家生物科技有限公司负责人致电“老于帮办”栏目记者,表示现在烟台的单身老人越来越多,由于工作学习等原因,他们的子女往往无法在身边照料,老人家特别孤独。烟台晚报组



织针对中老年人的公益相亲活动很有意义,他们公司愿意为此相亲会助一臂之力。

烟台鹏爱医院负责人表示,烟台是全国文明城市,烟台人具有孝老爱亲的传统,他们医院愿意参与此次烟台晚报组织的公益相亲活动,并预祝相亲活动圆满成功!

昨天,还有部分读者咨询主办方,相亲会何时举行?如何报名?如何收费?据了解,此次“相约重阳”中老年相亲会由烟台晚报和烟台市口腔医院联合主办,为纯公益性质的相亲活动,主办方不收取任何费用。活动初步定于10月22日(农历九月初八)举行。相亲会的报名时间截至10月19日下午。参加“相约重阳”中老年相亲会原则上是45岁以上的未婚、离婚、丧偶者,报名时请携带有效证件,如身份证件、离婚证、户口本等。

报名方式

1. 请报名者携带本人身份证件、户口本或婚姻状况证明,到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时请携带一张本人照片和简历一份(200字以内)。报名时间:每天上午9点-11点,下午2点-4点。
2. 拨打“老于帮办”栏目记者电话报名,联系电话:18663826865(徐老师)。



“老于帮办”周六与您相约厚安社区 地点:解放路建设银行南侧社区小广场

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 孙晓飞)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。10月14日(周六)上午,活动第329站将移师芝罘区东山街道厚安社区。届时,“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位的志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在解放路建设银行南侧的社区小广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,将为市民带来更多实惠和更周到的服务。环球美发学校年轻美发师应邀到活动现场,将为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平老师为市民服务,烟台通修电气技术服务有限公司专家也将前来助阵,一起为到场的市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人员现场为市民检查口腔,教您如何保护牙齿。爱尔眼科医院专家将教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。芝罘区关心青少年视力保护中心专家将为孩子们检查眼部疾患,教孩子们如何预防近视。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备,在现场为听力障碍人士免费检测,还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点,山东同济律师事务所王智光律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234,称他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等,还有市民家中房屋需要小修小补,“老于帮办”栏目记者联系了恒誉家政公司和牧马人装饰,他们的志愿者将在现场接受市民咨询,您有家



凤鸣社区举办居家养老培训



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)老人跌倒如何正确搀扶?心肺复苏的抢救流程是什么?……近日,芝罘区凤鸣社区联合辖区共建单位天虹技工学校,开展“睦邻共治·全龄服务”居家养老服务活动,增强社区老年人居家安全自我保护、自我防范意识,提升社区全龄服务能力。

活动中,培训老师结合护理案例,讲解了老年人日常生活护理知识,特别针对卧床老年人净身、翻身拍背、功能锻炼等内容进行讲解。下一步,凤鸣社区将继续开展“暖心服务·幸福延伸”行动,完善社区养老服务体系,不断提高辖区老年人的获得感、幸福感、安全感。

珠玑西社区开展志愿服务

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜)近日,芝罘区凤凰台街道珠玑西社区开展“宣传垃圾分类·倡导文明新风”志愿服务活动,提高居民对垃圾分类的知晓率、参与率。

志愿者通过发放宣传单讲解垃圾分类知识,向居民们普及生活垃圾的分类类别、投

放方式以及有害垃圾的处理方法,倡导居民减少一次性筷子、纸杯、塑料袋等制品的使用,养成简约适度的消费习惯和绿色环保的生活方式。

下一步,珠玑西社区将开展形式多样的垃圾分类知识宣传普及活动,树立社会新风尚、培养文明新习惯。

民生社区举办读书分享会

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜)近日,芝罘区东山街道民生社区举办了读书分享会,积极倡导全民阅读,提升社区文化建设水平。

读书会上,社区工作人员和辖区居民互相推荐、介绍自己喜欢的书籍。居民徐女士平时喜欢看一些儿童成长方面的书籍,她为大家推荐的《漫画儿童心理学》《让孩子成

为他自己》等不同年龄段儿童心理发展特点的书,受到现场年轻家长的喜欢。“一本好书就如同一个好的人生导师,它能教会我如何做人、做事,如何做一个对社会有用的人。”社区工作人员小张说。

今后,民生社区将不定期举办读书分享会,倡导多读书、读好书,营造书香四溢的社区阅读氛围。

魁玉社区协调物业修井盖

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区魁玉社区接到居民反映,称魁玉花园小区17号楼前的井盖松动,车辆经过时发出的声响影响居民休息。

